

EL MAGISTERIO DE MURCIA

Organo y propiedad de la Asociación de Maestros Nacionales de la provincia

Toda la correspondencia al Sr. Administrador.—No se devuelven los originales.

AÑO XVI

Murcia 28 de febrero de 1929

NUM. 649

Oposiciones a escuelas en Murcia

Los días 20 y 21 del actual tuvieron lugar, como previamente se anunció, los dos primeros ejercicios de la primera parte, versando sobre los siguientes temas:

Maestras. Día 20

Misterio de la Encarnación. La Redención del Género humano llevada a cabo por Jesucristo, verdadero Dios y verdadero hombre. La Resurrección de Jesucristo. Su Ascensión a los cielos y Venida del Espíritu Santo.

Maestros. Día 20

Definición e institución de la Penitencia. Necesidad, materia, forma, ministro y sujeto de la Penitencia. Partes de este Sacramento. Sigillo sacramental. Efectos de la Penitencia.

H. Principado de los Macabeos. Matatías. Judas.

Maestras. Día 21

El agua. Sus propiedades: Oxígeno e hidrógeno.

Maestros. Día 21

Principio de Pascal y de Arquímedes. Plantas angiospermas monocotiledóneas. Ácidos, hidrácidos y oxácidos. Abonos orgánicos.

En definitiva han actuado 191 opositores y 89 opositoras.

El Tribunal de Maestros parece ser que no llamará para realizar el ejercicio práctico hasta dentro de mes y medio, poco más o menos.

El de Maestras convocará antes.

Asociación provincial de Maestros de Murcia

Ruego a las Asociaciones y Delegaciones murcianas

De nuevo insistimos sobre la necesidad de que todas nos envíen, antes de Semana Santa, sus acuerdos referentes a lo que nuestro representante ha de mantener en Madrid en la próxima reunión de la Directiva de la Nacional.

Nos remitimos al «orden del día» publicado en el número anterior de esta revista y al último que en otro lugar se publica.

Demos todos, con nuestras iniciativas y aportaciones la nota de entusiasmo por la causa anhelada de nuestra reivindicación económica. De sobra sabemos el trance porque atravesamos, pero no por eso se ha de aminorar el tesón más irrompible por conseguir...

Sobre el Nomenclator

Muy encarecidamente volvemos a recordar a los queridos compañeros que aún no nos han remitido los datos para completar el Nomenclator de esta provincia, que lo hagan, pues de esta suerte harán un servicio muy estimable al Magisterio.

Presidente honorario

En «El Magisterio de Cáceres» leemos con honda satisfacción la siguiente noticia: «A propuesta del Presidente de la Asociación Local de Hervás se nombra Presidente honorario de esta Provincial al que un día fué su salvador, don Bienvenido Santos Borrego, cuyo recuerdo se halla perenne en esta Directiva».

